



Акция-призыв «Я не курю! А ты?»

Во всём мире курение становится одной из главных причин смерти, которую можно было бы предотвратить. По данным ВОЗ каждый год от болезней, связанных с табаком, умирают 4 миллиона человек, или один человек каждые 8 секунд.



Хорошей тенденцией становится мода на здоровый образ жизни, который подразумевает отказ от пагубных привычек в том числе. Дело каждого – сознательно беречь здоровье своё и близких, особенно детей и подростков.

31 мая Центральная библиотека провела акцию-призыв «Я не курю! А ты?», приуроченную к Всемирному дню борьбы с курением. Библиотекари раздавали прохожим буклеты: «О вреде курения подростков», «Дым «ломает» организм», «Ты это знаешь про табак?». Буклеты были изданы Информационным центром Центральной библиотеки. В помещении библиотеки для посетителей шла демонстрация видеороликов о вреде курения и о пользе здорового образа жизни. В читальном зале был оформлен информационный стенд под названием «Курить – здоровью вредить», на

котором представлены: тематическая подборка статей из журналов и газет, книги, буклеты и листовки.

Цель данной акции – привлечь внимание к проблеме зависимости от курения, а также формирование потребности в здоровом образе жизни.